

ЮБИЛЕЙ ПОЭТА-СКАЗОЧНИКА

Знаменитому «Коньку-Горбунку» больше ста лет. За это время он «проснакал» тысячи верст. Сказка выдержала миллионные тиражи, ставилась во многих театрах. На ее сюжет снимались фильмы.

Сейчас в нашей стране широко отмечается 150-летие со дня рождения автора этого популярного произведения П. П. Ершова. Скромный учитель из Тобольска, создавший повесть «Осенние вечера», поэмы

«Сибирский казак» и «Сузге». — один из любимых писателей. Лучшим его произведением остается «Конек-Горбунок», красоту стиха которого, меткость образов и сочный народный юмор высоко ценил А. С. Пушкин.

Артисты Большого театра показали вчера москвичам сказку-балет «Конек-Горбунок» (музыка Р. Щедрина).

8 МАР 1965

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

МОСКВА